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REFERAT FRA MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD 
 
Onsdag 10.03.21 klokken 19.00 på digital plattform 
 
Til stede: Bente M. Forsang, Marit Handeland, Aud Evensen, Elizabeth Lilleby, Liv Bakke 
Magerøy, Iveta Pikmeistere, Torill Landaasen, Karl Olav Skilbreid, Anne Grethe Jacobsen 
Ikke tiltede: Per Erik Skar Hansen 
 
Åpning: Marit leser ord om det evige som er midt i bland det synlige, og om håpet som gir 
hverdagen mer lys.  
 
Besøk av diakon Dag Litleskare som informerer om det diakonale arbeidet og om sitt eget 
arbeid som om dagen spenner fra administrasjon til sjelesorgsamtaler.   

 Hår og fot er åpen og har ny, fast frisør fra 4. februar. Økonomien i salongen har vært 
anstrengt på grunn av korona og en ustabil situasjon rundt frisør. Nå er det flere og 
nye kunder på gang. Salongen har egen forskrift som bygger på nasjonale 
smittevernråd for bransjen. Blant annet har salongen egen inngang, snekkergruppa 
som holder til i kjelleren tar en pause så de ikke blander seg med kundene, og det er 
gode rutiner for Teie kirkes barnehage som også bruker vaskeriet nede.  

 Fasteaksjonen blir kun digital i år. Temaet er vann.  
 Det er sendt ut brev til brukerne av Åpen dag for eldre. Det håpes på noen enkle og 

trygge samlinger i mai, og mer normale samlinger til høsten. Vi lytter til brukerne og 
hva de ønsker i forhold til smittesituasjonen.   

 Sorggruppen for de som har mistet voksne barn skulle startet i januar av Dag og 
diakon Ole Hafell. På grunn av korona, har gruppen blitt utsatt. Noen har stått på 
venteliste i et år, og påmeldingene kommer fra hele fylket. Det startes derfor opp et 
en-til-en-tilbud fra mai om en gåtur med en diakon. Seks har takket ja til dette.  

 Koronaen satte også kjepper i hjulene for oppstart av leksehjelp i Teie kirke. Håpet er 
å starte først i september. Tilbudet går først til 5. klassingene ved Teie skole. Det bør 
rekrutters frivillige i mai og juni, og det er viktig å holde frivillige som tidligere har 
meldt sin interesse varme, blant annet fra Frivilligsentralen. Vi ønsker å starte 
samlingen med å servere mat.  

 Ellers minner Dag om den allmenne diakoni, den vi alle gjør. En gåtur, et smil, en 
telefon. Den ligger i bunnen for alt og gjør kirka troverdig.  

 
Dagsorden:  
Sak 13/21 Godkjenning av innkallingen til dagens møte  
Vedtak: Godkjent  
 
Sak 14/21 Referat Teie MR 27.01.21 
Vedtak: Godkjent  
 
Sak 15/21 Referat fra AU 
Til orientering 
 



                   DEN NORSKE KIRKE 
              Teie menighetsråd    

 
              Sammen vil vi gjøre Kristus kjent, trodd, tilbedt og etterfulgt  
 
 

 
 

  

2

 
Sak 16 /21 Smittevern status  
Vi gikk fra hundre mulige besøkende til null på gudstjenestene forrige uke. Vi kan heller ikke 
arrangere andre samlinger, ute eller inne, bortsett fra begravelser.  
Teie kirke har dermed utsatt årsmøtet. Vi håper på en fysisk samling i april, men mulig det 
må bli digitalt. Høring av ny liturgi har gått digitalt.  
 
Sak 17/21 Runde rundt bordet og livet i Teie 
Hva er status i utvalg og oppgaver til medlemmene? 
Samarbeidsutvalget: Aud har vært på møte i Teie kirkes barnehage i forbindelse med at det 
ble rødt nivå. Barnehagen holdes åpen, men med kortere åpningstid og mindre grupper.   
Søndagskolen hadde en samling ute i februar med 13 barn til stede.  
Færder 5.1 (nr. 1 2021) er gått i trykken og deles ut fra 17. mars.  
Tripp Trapp åpen barnehage: En god nyhet er at driften av barnehagen kan fortsette neste 
år. Begge de ansatte har går ned ti prosent i stilling, og fellesrådet reduserer husleien fra 
40 000 til 10 000 kroner. Tripp Trapp holder også åpent i dagens situasjon, men med 
påmelding og mindre grupper.  
Misjonsutvalget: Det er samlet inn 3600 kroner via Facebook, og 6850 på en gudstjeneste i 
januar til misjonsprosjektet. Når kirken åpner opp igjen, kommer utvalget gjerne på besøk til 
både unge og eldre for å fortelle om prosjektet.  
 
Sak 18/21 Orienteringsaker 

 Referat DU 08.12.20.  
 Det er forsinkelser på takarbeidet og lyssetting av kirken, men målet er å ha alt klart 

til påske.  
 Økonomien i Færder kirkelige fellesråd er god etter et større mindreforbruk i året 

som gikk. Pengene fordeles på fond, men det er også mulig å søke midler til ulike 
prosjekter. Teie søker om tilskudd til nytt flygel.  

 Det blir ikke lovsangskvelder denne våren, men vi håper kveldsgudstjenestene kan gå 
som planlagt.  

 Det er opprette et ad hoc utvalg for å se på nytt mandat for barne- og 
ungdomsutvalget. Utvalget trenger en ny struktur, der alt barne- og 
ungdomsarbeidet sees under ett.  Utvalget består av fellesrådsleder Ellen Wisløff, 
kirkeverge Brooke Bakken, koordinerende sokneprest Tom Olaf Josephsen og 
menighetsrådsleder Marit Handeland. En ekstern person med kompetanse på feltet 
vil også inviteres inn.  

 Råd og utvalg ønsker tilgang til noen av kirkens digitale rom for en bedre 
informasjonsflyt. Informasjonsutvalget tar saken videre.  

 Besøk i menighetsrådet og endrede datoer:  
Vårens AU Vårens MR Besøk 

06.04 14.04, ordinært 
menighetsråd 

Vi utsetter samlingen 

Ellen Haga og 
Kristine 
Klementsen? 
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på Havna hotell som 
skulle vært i april. Vi 
finner ny dato til 
høsten på neste AU. 
Elizabeth, Aud og Per 
Erik jobber med 
rammene for helgen.  

08.06 16.06 Kristin Vold 

 
Sak 19/21 . Årsrapport godkjennes. 
Gjennomgang av årsrapport for Færder menigheter og Teie sokn.  
Vedtak: Årsrapport for Teie kirke godkjennes.  
 
Sak 20/21 Regnskapet godkjennes 
Følgende regnskap gjennomgås: kontoansvar 110 Teie menighetsråd, kontoansvar 220 G 17, 
kontoansvar 510 Barne- og ungdomsutvalget, kontoansvar 310, 311, 312, 313 
diakoniutvalget, 314 lørdagskafeen og 221 givertjenesten.  
Vedtak: Teie menighetsråd, drift ansvar 110 har et mindreforbruk (overskudd) i 2020 på kr. 
20 428,15. Dette avsettes til Teie menighetsråds disposisjonsfond 256000001. Budsjettet 
endres tilsvarende. G17 ansvar 220 har et mindreforbruk i 2020 på kr 168. Dette avsettes til 
disposisjonsfond 256000002. Budsjettet endres tilsvarende. Det tas forbehold om revisors 
godkjennelse. Når revisjonsberetningen foreligger og er vedtatt, blir disponeringen ført i 
regnskapet for 2020.  
 
Sak 21/21 Grønn menighetsplan for Teie kirke 
Det har vært møte i gruppa som jobber frem en plan for at kirkene i Færder skal være 
miljøvennlige og grønne. Gruppen ledes av diakon Dag Litleskare og består av 
representanter fra hvert råd. Bente er med fra Teie menighetsråd.  
Alle kirkene vil ha  fellespunkter, for eksempel når det gjelder vedlikehold og energisparing, 
og gruppa foreslår noen vi skal ta stilling til. Hver enkelt menighet velger 25 punkter fra 
dokumentet «Vår grønne menighet» som er utarbeidet av Den norske kirke, Norges Kristne 
Råd og Kirkens Nødhjelp. Vi kan også legge til ekstra punkter, for eksempel loppemarked etc. 
Slik får hver enkelt menighet eierskap til prosjektet.  
Vi jobber frem våre punkter i neste menighetsrådsmøte. Hver enkelt setter seg inn i 
punktene på forhånd.  
 
Sak 22/21. Revidert grunnordning for hovedgudstjenester i Teie sokn 
I møtet 14. oktober 2020 (sak 76/20) behandlet menighetsrådet et forslag fra 
gudstjenesteutvalget. Vi stilte oss da bak utkastet til justert ordning for gudstjenester  
i Teie sokn. Siden har forslaget vært på høring blant stab og menighet for øvrig.  
AU har i samarbeid med lokal kantor gått gjennom innspillene (jfr. notat).  
 
Forslaget til lokal grunnordning som nå foreligger, er i realiteten nesten det samme  
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som i oktober. Den eneste forskjellen, er at vi i møtet 27. januar 2021 (sak 12/21), 
vedtok å søke om to og ikke tre unntak. Noen få tilleggsopplysninger er lagt til i 
grunnordningen siden sist.  
 
Vedtak: Menighetsrådet vedtar forslaget til revidert grunnordning slik det nå foreligger etter 
å ha vært på høring. Ordningen gjelder hovedgudstjenester i Teie sokn. Den gjelder inntil 
juni 2023. Det er da mulig å evaluere og justere noe etter at liturgien har vært  
i bruk en stund. 
 
Sak 23/21 Prestens hjørne 
Konfirmasjon: En tredjedel av familiene ønsker konfirmasjon i vår. Resten vil stå til høsten, 
primært 5. september.  
 
Sak 24/21 Eventuelt: 

 Vi ønsker Harald Kaasa Hammer med venner velkommen til å markere Hans Nielsen 
Hauges 250-års jubileum i Teie kirke til høsten.  

 Det trengs fremdeles frivillige som kan levere Færder 5.1 i postkassene, ettersom 
noen av de eldre gir seg.   

 Husk på Tripp trapp åpen barnehage når vi skal lage offerliste til høsten.  
 
 
Referent: Torill Helene Heidal Landaasen 
 
 


